A03 葬州晚該

观点·声音



年轻人花式养生

是盲目跟风还是理性选择



□正观新闻·郑州晚报评论员 任思凝

"公立医院、明码标价、没有推销……"一位网友表示,想在医院做推拿,起码需要提前3天预约,尤其周末的号,基本一放出来就被抢空。而在社交媒体平台,除了按摩推拿,也有许多年轻人热衷于分享艾灸、刮痧等中医治疗或养生方式。(2月18日《工人日报》)

如今,生活节奏加快、工作压力增 大,许多年轻人长期久坐、缺乏运动, 肩颈酸胀、腰椎间盘突出等症状愈加 常见。因此,中医理疗、推拿等在年轻 人之间日益盛行。而且,相较于推拿 馆,按摩医院则更具性价比,更加专 业,自然成为年轻人的首选。

在这股养生热潮下,应冷静思 考——年轻人追捧中医治疗或养生 方式,究竟是盲目跟风还是理性选 择?推拿、艾灸、刮痧等中医理疗项 目虽然能够调和身体机能,但并非 适合所有人群,毕竟,每个人的身体 状况、体质特点不同,适用的养生方 式也因人而异。

众所周知,青年阶段,人们的身体各项机能本应处于最佳状态,可是,实际情况却令人堪忧。究其原因,可是,实面与年轻人不良的体态、缺乏运动前之生活习惯有关。另一方面,在当前就会为数势下,人才竞争加剧、量的趋势下,人才竞争加剧、量的人力,人才竟争加剧、量量,是不够,不作占据年轻人的大自己在夜间,对生活压力的短暂逃避,便在夜间,对生活压力的短暂逃避,便在夜间,对生活压力的短暂逃避,使在缩短,这下无形中透支着健康,也加剧了精神负担。

实际上,一边消耗身体,一边花式养生,是出于自我补偿的心态。当然,有些年轻人不是不明白其中道理,只不过其自律性远不足以让自身健康生活。

身体是革命的本钱。从保持健康的身体和精神状态来说,年轻人注重养生,应该提倡。可问题在于,选择怎样的养生方式、基于怎样的出发点重

视养生。若是企图通过养生消解不良 生活习惯对健康的影响,实际上就变 成了一种本末倒置。

这就要求,人们应该保持理性和审慎的态度,根据自身需求选择合适的养生方法;若身体出现不适,要及时去正规的医疗机构进行诊断,切莫被社交媒体上的"种草"短视频左右,盲目选择治疗方式或营养药品。同时,专家应积极普及相关知识,帮助公众正确理解中医治疗或养生。

更深层面上,养生不仅仅是个人的事情,也与社会环境、医疗保障等方面息息相关。在中医养生受到追捧的同时,更需要关注社会整体健康环境的改善,如提高医疗保障水平、普及健康知识等,为更多人创造良好的养生

养生并非一蹴而就,更非千篇一律。长期坚持,并根据身体状况变化及时调整养生策略,才是应有之义。不只是年轻人,任何年龄群体重视养生,首先都需要端正理念,从养成良好生活习惯做起,持之以恒地坚持下去,才能在追求健康的道路上走得更远、更超

热点 话题

电影市场已进入"赢家通吃"时代,对于掌握资源不足及自身不足够强大的竞争者来说,更为残酷

8部电影撤了4部,春节档为何冷热不均

继《我们一起摇太阳》《黄貔: 天降财神猫》《红毯先生》后,《八戒 之天蓬下界》也宣布撤档。至此,8 部春节档电影撤了4部,目前还有 《第二十条》《飞驰人生2》《热辣滚 烫》《熊出没·逆转时空》在映。

在春节档后半程,"有作品要撤档"由传言变成官宣速度很快。 今年春节档电影撤档之所以显得 不正常,除了有多部已经公映的影 片一起撤档外,还有一点让人惊讶,档期过半乃至临近结束才宣布撤档,撤档还可以这么玩?

对于这一撤档现象,网友"打不过就不打了"的评价还算是温和的,也不缺"再映后谁还会去看?"这样的质疑。撤档给片方与作品带来的员口碑损失是显而易见的,但如果不是成绩实在说不过去,成态回收实在难以为继,谁也不愿意中之此撤档。数据显示,撤档作品中票房最低的《黄貔:天降财神猫》91万元,这显然与片方的期待相去

和4部影片因票房低而撤档 不同,由另外4部影片为主角竞争 产生的2024年春节档,于2月17日 已打破2021年春节档78.43亿元票 房纪录,其中《热辣滚烫》暂列第 一。4片合计占了九成多的票房, 这的确会让人对撤档4片产生情 何以堪的感叹,也因此对撤档增加 产生了一些同情心,为其撤档增加



2月17日,观众从一家影院海报前经过 新华社发

了一些合理性。

片,愈有可能丢失内容竞争力。

今年春节档,必然有人欢庆胜利,有人总结失算,如然有人欢庆在利,有人总结失算,有是如如作、对于有果作人对有果作为有人的有人,有人的,有人的人,有人的人,有人的人,有人的人,这对一个人,这对一个人,这对一个人,这对一个人,这对一个人,这对一个人,这对一个人,这对一个人,这对一个人,这对一个人,这对一个人,这对一个人,这对一个人,这对一个人,这对一个人,这个人,还有人不是多么多多。我们,并非全然上的功劳。据《南方都市报》

欢迎赐稿:评读热点新闻事件,发出你的观点和声音,请发稿至黄河评论信箱:zghhpl@163.com

评点 1+1

屏摄与盗摄 热议的背后

据红星新闻报道,近日,歌手薛之谦在微博分享电影《飞驰人生2》观后感,文章内附带的3张在电影院拍摄的电影画面引发"盗摄"风波。"盗摄元年"等相关词条登上热搜,多名业内人士、律师就此事发声,引发广泛热议。

红星新闻:

屏摄与盗摄不同,薛之谦有 点"委屈"

"屏摄"与"盗摄"是有区别的。 屏摄属于观众体现自我、表现自己、 出于社交愿望所作出的举止,通常完 有简单的几个画面或一小段视频;而 盗摄通常被认为是受经济利益驱疫的盗版行为,会大篇幅甚至完整盗 动。从字面意思看,"盗摄"也有"未 经允许私自拍摄"的含义,所以经常 会被与"屏摄"混淆。

"屏摄"多是为了获取一种存在感,其中蕴含有一定比例的主观的意,而"盗摄"则没有什么争论余地,是彻头彻尾的错误。就薛之谦微博人作文的风格来看,有帮助片方宣传电影的意图,屏摄画面作为一个"我在场"的证据,主观善意是明显的。即便是他的做法错了,这一善意本质仍然存在。将其归类于"盗摄",的确容易激发他的对抗心。

南方都市报:

不构成所谓盗摄,但版权意 识不可无

此事在社交网络上引发热烈的讨论,除了盗摄这个指控很吓人,还有不少网友其实不是从法律角度来批判薛之谦的行为,他的做法显然不构成法律意义上的盗摄,更不是说话。 从此事件中舆论所反映的社会版权意识无疑最值得关注。过去中国电影吃过缺乏版权意识的亏,电影还没上映,资源就已经全网泛滥,这样的事件曾发生过。

如今,看电影也经历了消费升级,画面不清晰,品质不高的电影,不会受欢迎,这是盗摄行为逐渐退潮的根本原因。互联网环境下,版权保护面临新的考验,有很多新的问题需要解决。至于盗摄,法律虽然严令禁止这种行为,但它的社会影响力和破坏力已经大不如前了。

上游新闻:

文明观影是公序良俗,应成 为社会共识

影院不是一个可以随意"打卡拍照"的地方。杜绝盗摄,尊重知识产权、尊重电影,是每一位观影者应自觉恪守的底线。同时,这也应是文明观影的题中之意,是每一位观影者应该遵守的公德。不管是拍摄屏幕,还是微信聊天、接打电话,都是一种不文明的观影行为。

此次关于"盗摄"的讨论,既是一次良好的普法机会,更是一次关于文明观影礼仪的探讨。同时,公众也不必过度紧张,担心"看电影发个朋友圈怎么就违法了",在潜移默化中将文明观影的理念贯彻到日常生活中去,才是对电影和电影人最大的尊重。